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Pauta da Sessão Ordinária do dia 21 de agosto de 2017 

 

 

 

Leitura das Indicações: 

 

 

 Indicação nº 50/2017 – Solicita da Sra. Prefeita que ainda este ano realize as festividades 

de Rodeio e Torneio Leiteiro.  Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José 

Antonio de Campos Silva e José Laercio dos Santos 

 

 Indicação nº 51/2017 – Solicita que a Sra Prefeita contrate médico odontologista para o 

bairro Vargem Grande e região. Autoria José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei 

dos Santos 

 

 Indicação nº 52/2017 - Indica a Sra. Prefeita que contrate um encarregado de setor para 

atendimento ao bairro Vargem Grande. Autoria José Lourenço dos Santos e Jorge 

Claudionei dos Santos 

 

 

 Votação dos Projetos:   

 

 

 Projeto de Lei nº 786/2017 – (2ª votação) Dispõe sobre plano diretor municipal de 

Natividade da Serra. Autoria do Executivo 

 

 Projeto de Lei nº 806/2017 – Dispõe sobre a obrigatoriedade das audiências públicas, 

ambas dos poderes executivo e legislativo municipal serem realizadas a partir das 18 h. 

Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e 

José Laercio dos Santos 

 

 

Votação dos Requerimentos:   

 

 Requerimento nº 32/2017 - Requer informações sobre: A Prefeita tinha conhecimento 

sobre o comunicado apresentado no site da Prefeitura Municipal? E se a mesma confirma 

todas as informações contidas neste comunicado sobre o cancelamento da 25ª Festa de 

Peão de Boiadeiro da cidade. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José 

Antonio de Campos Silva e José Laercio dos Santos 

 

 Requerimento nº 33/2017 - Requer informações quanto à venda e o valor pago pelos 

espaços de barracas na festividade realizada no dia 13 de agosto. Autoria dos Vereadores 

Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio dos Santos 

 

 Requerimento nº 34/2017 - Requer informações sobre: Quem autorizou o uso da tribuna 

da Câmara Municipal no dia 12/08/17 ao qual foi feito uma transmissão ao vivo via TV 
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Câmara. E qual providência o Presidente da Câmara pretende tomar. Autoria Gentil 

Rodrigues dos Santos Filho 

 

 Requerimento nº 35/2017 – Requer informações sobre: Caso a Prefeitura adquira 

veículos novos para a frota municipal qual a possibilidade da Prefeitura destinar um 

veículo ao Bairro da Vargem Grande. Autoria José Lourenço dos Santos 

 

 

Votação das Moções: 

 

 Moção de Pesar e Condolências nº 17/2017 – Moção de pesar e condolências aos 

familiares da Sra. Neusa de Oliveira Santos Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos 

Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio dos Santos 

 

 Moção de Aplausos nº 18/2017 – Moção de aplausos à Igreja Evangélica Assembleia de 

Deus núcleo Marmelada, ao Sr. Paulo Edson dos Santos e ao Pastor Presidente da Igreja 

Assembleia de Deus ministério do Belém Campus Taubaté, Pastor Israel Marques 

Nascimento. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de 

Campos Silva e José Laercio dos Santos 

 

 

 

Finalizada dia 18 de agosto de 2017. 


